
 نا درست درست درست

 4 تا صدم تقسیم بر 2 می شود 2 تا صدم ، یعنی 0/02 

 دقیقه   40 = 89 ÷ 3560 = 8/9 ÷ 356
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 ×سی سی   2024/75 = 0/13 × 15575

 4 شیشه    3/115 = 650 ÷ 2024/75

 قطعه    425 = 32/8 ÷ 13940
   کیلوگرم ×    13940 = 1000     13/94گرم
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 برای درک بهتر ؛ 1/4 را تقریبا 1 میگیریم. حالا 1 را باید تقسیم بر عددی کنیم که جوابش بیشتر از 2 شود . 

 باز پاسخ – 0/1  و 0/2  و 0/3  و...

 نتیجه می گیریم که 1 باید تقسیم بر عددی کمتر از خودش شود ، مثلا 0/1ها و 0/01ها و...

 البته هر عددی که از 0/7کمتر باشد جواب است. چون 0/7÷1/4 می شود2 . پس باید عدد از0/7کمتر باشد تا نامساوی  درست باشد.
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 ابتدا تقسیم کردن 2 ده تایی به 3 ، که چون انجام نمی شود ت2 ده تایی را به یکی ها تبدیل می کنیم ، یعنی 26 یکی 

 حال 26 یکی را به 3 تقسیم می کنیم که می شود 8 تا و 2 هم باقی می ماند .

 سپس نوبت تقسیم کردن دهم ها است که با 2 یکی باقی مانده می شود 29 تا دهم – 29تا دهم را به 3 تقسیم می کنیم. 
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 مخرج 10 همان  دهم اعشاری است ، همین طور مخرج 100 همان صدم می باشد . به همین ترتیب برای سایر الگوهای 10 ) توانهای 10 ( 

 با تقسیم صورت بر مخرج ؛ هر کسری به اعشار تبدیل می شود . ) جواب تقسیم حداقل باید تا یک رقم اعشار باشد ( 

 ابتدا 2 عدد اعشاری را بدون ممیز در هم ضرب می کنیم و 

 سپس به تعداد ارقام اعشاری موجود در عامل های ضرب ؛ در حاصل ضرب از سمت راست ممیز می زنیم.

6/4 × 0/02 = 0/128 4 × 1/3 = 5/2

103/924 

 متر   3/665 = 2 ÷ 7/33

 توضیح دیگر :  با ضرب کردن  مخرج را به 10و100و....تبدیل می کنیم .  سپس با اندازه صفرها برای جواب اعشار می زنیم.  

 روش دیگر : روش دیگر تبدیل به کسر است.  

=   
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 متر   محیط ) طول طوری ( 12/6 =2 × )4/5 + 1/8 (

   6/3 = 0/5 × 12/6متر مربع     = عرض طوری × طول طوری = مساحت طوری

 0/5متر=50 سانتی متر

 لیتر    0/25 = 6 ÷ 1/5

  1000 سانتی متر مکعب  = 1 لیتر

سی سی یا سانتی متر    لیتر    250 =  1000  ×  0/25

مکعب 
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 باقیمانده 0/024= ( 3/7×118/18 )-437/29

3/56 

 باقیمانده 0/0166= ( 8/24×3/56 )-29/351

11/24 

 باقیمانده 0/002= ( 0/75×11/24 )-8/432
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 طبق الگو -  

  برای نوشتن جواب به اندازه تعداد رقمهای یکی از عاملهای ضرب، ازیک شروع به نوشتن می کنیم بعد از اتمام آخرین رقم ،به  عقب بر می گردیم. 

 توضیح معما وسرگرمی : تعداد رقمهای جواب از مجموع رقمهای دو عامل ضرب یکی کمتر است.
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  از سمت چپ،  بعد از اولین رقم ، ممیز می گذاریم. 
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